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ПИОНЕРИ 
Джеремая Джонсън 

 

 

 

Уважаеми пионери, 

Ако Бог ви е призовал да създадете или да започнете църква, служение, бизнес 
и т.н., трябва да приемете, че повечето хора около вас са призовани да бъдат 
заселници.  

С други думи, те не обичат промените. Предпочитат формулите и надеждните 
решения. Не намират слава в проправянето на нови пътища и поемането на 
големи рискове. Заселниците предпочитат петдесетгодишен план, към който ще 
се придържат на всяка цена. Заселниците подлагат на съмнение пионерите на 
всяко разклонение на пътя с думите: „Аз мислех, че ти каза“, без да осъзнават, 
че именно смелостта и храбростта на пионера им позволяват да се наслаждават 
на плодовете на новата граница. Искам да насърча пионерите днес да не 
приемат лично, когато заселниците около вас просто не знаят как да се радват и 
да приемат новото начинание, в което Бог ви е призовал. Когато им кажете, че 
Бог ви премества географски, те ще поставят под въпрос мотивите ви. Когато Бог 
ви каже да излезете с вяра и да посеете големи финансови средства, те ще ви 
нарекат лош настойник. Когато им кажете, че Бог ви е пренасочил и пътят, по 
който вървите, вече не е този, по който Бог е искал преди да вървите, те ще ви 
кажат, че не заслужавате доверие. Можете цял ден да се опитвате да 
обяснявате на заселниците процеса, по който сте стигнали до мястото, на което 
сте, но това никога няма да бъде достатъчно добро за тях и това е нормално. 
Трябва да разберете, че да бъдеш воден от Святия Дух изглежда непостоянно и 
честно казано е уморително за тях. Новите предизвикателства и финансовите 
нужди, с които пионерите намират за вълнуващо да се справят и нямат търпение 
да видят как Бог ще се справи, се превръщат в основно бреме и страх за 
заселниците. Пионерите и заселниците просто са устроени по различен начин. 
Имаме нужда и от едните, и от другите.  

Вярата води до заемане на Божиите обещания, а страхът - до бунт и грях. 
Пионери, ходете винаги в смирение, прошка и почит. Заселниците са вашият 
паспорт, за да ви накарат да се научите как да водите с Христово търпение, 
издръжливост и кротост. Молим се за вас. 
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ПИОНЕРИ: ЩЕ БЪДЕТЕ АТАКУВАНИ 
 

 

 

Пионери..., не можете да изпълнявате Божията воля, без да предизвиквате 
начина, по който нещата винаги са били, и да предизвиквате каталитични 
промени в Тялото Христово. Това неминуемо ще накара мнозина да се спънат, 
да се подиграват, да ви критикуват и фалшиво да ви обвиняват. Срещу всеки 
пионер в неговото поколение е създадена демонична стратегия, която има за 
цел не само да го унищожи, но и да разпръсне последователите. Ако атаката на 
Сатана е успешна, всеки участник ще излезе от битката наранен и ранен. 
Помнете, че Сатана използва хората, за да атакува, критикува и поставя под 
въпрос пионерите, така че тези, които се освобождават, освежават и овластяват 
от техния живот и служение, да се объркат, дезориентират и изобщо да спрат да 
слушат изгряващите пионери.  
 
Пионери, не можете да позволите да бъдете толкова лесно манипулирани от 
критиките и атаките на хората. Не се опитвайте да поддържате мира в сърцето и 
живота си въз основа на това дали хората ви приемат или отхвърлят. От личния 
ми опит знам, че в повечето случаи Бог няма да ви избави от обвинителите ви, а 
по-скоро всъщност ще ви спаси, като убие онази част от вас, която е уязвима за 
дявола, използвайки самите обвинения. Като пионер трябва да признаете, че и 
Бог, и дяволът искат да умрете, но по различни причини. Сатана иска да ви 
унищожи чрез нападки и критики, а след това да ви изцеди чрез непоколебимата 
ви нужда да обясните себе си и своята версия на историята. (Моля, спрете да 
губите времето и енергията си в това!) От друга страна, Бог иска да разпъне на 
кръст онази част във вас, която в началото е била толкова лесно използвана от 
дявола. Почивката и мирът, които толкова желаете в живота и служението си, ще 
дойдат само когато най-накрая умрете за това, което хората казват и мислят за 
вас. Пионери, за да ви избави от похвалите на хората, Бог ще ви кръсти в 
техните критики и нападки. Това е болезнено. По пътя ще загубите много 
приятелства и недоразуменията ще бъдат много. Ще платите цена, която 
повечето около вас никога няма да видят, нито да разберат. Говорите на езика 
на реформата и пробуждането, за който мнозина в Тялото Христово просто още 
нямат очи или уши. Не се обезкуражавайте и най-вече не се изненадвайте, 
когато дойдат атаките и критиките. Вместо да бързате да се защитавате или да 
се обяснявате, моят съвет е да отидете пред Господ и да Го попитате: "Какво 
вътре в мен разкриваш чрез обвиненията и атаките на другите, което трябва да 
умре?" Моля се за вас! 
 
 

МАТЕРИАЛЪТ Е ПРЕВЕДЕН ОТ: 

„Heilig-Geist-Feuer“ Zentrum, Wien, Manfred & Milena Gruber 
Център „Огънят на Святия Дух“ - град Русе 


